



KO/65/2022

Częstochowa, dnia 25.08.2022r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

które wpłynęły w związku z ogłoszonym przez Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie postępowaniem konkursowym nr **KO/65/2022** na: **„Udzielanie świadczeń zdrowotnych przez lekarza specjalistę w dziedzinie patomorfologii w zakresie wykonywania badań histopatologicznych, immunohistochemicznych, oceny biopsji tarczycy, badań cytologicznych, konsultacji preparatów wykonanych poza WSzS im. NMP oraz badań śródoperacyjnych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie przy ul. Bialskiej 104/118”**, zgodnie z ustawą z 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej (tekst jednolity Dz. U. z 2022r. poz. 633 z późn. zm.) oraz ustawą z 27.08.2014r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021r. poz. 1285 z późn. zm.):

Pytanie nr 1:

„Czy do konkursu może przystąpić Zakład Patomorfologii, który dysponuje wykwalifikowanym personelem, sprzętem, aparaturą medyczną oraz materiałami niezbędnymi do wykonywania badań?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Oferenci wykonujący działalność leczniczą wymienioną w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej (tekst jednolity Dz. U. z 2022r., poz. 633 z późn. zm.), którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2:

„Dot. Regulaminu Konkursu Ofert – II Przedmiot Konkursu pkt. 7 – czy udzielający zamówienia wyraża zgodę na wydłużenie czasu na wydanie wyniku do 6 dni roboczych w przypadku rutynowego badania?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Udzielający Zamówienia podtrzymuje zapisy Rozdziału II Regulaminu Konkursu Ofert - Przedmiot Konkursu – pkt. 7.

p.o. Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
dr n. med. i n. o zdr. Jolanta Majer